



我们如何分享有关因下雪和其它恶劣天气而导致校园关闭的信息

随着下周感恩节和圣诞节的临近，我们进入了一年中最新冷的时候，下雪的可能性更大。现在是提醒您在恶劣天气导致波特兰生活停滞时我们如何通知您学校关闭的好时机。以下是我们向您传达该信息的方式：

- **学校信息：**您可以在手机上收到包含重要新闻和更新的短信提醒和自动拨号电话。发送“**Yes**”或“**Y**”至 68453。
- **网站：**我们的网站 www.pps.net 提供即时更新。当出现紧急情况或与天气相关的关闭时，请查看主页顶部的黄色条。
- **Twitter：**我们在这个社交媒体平台上发布紧急信息。只需[关注我们的帐户](#)即可获得更新。
- **Facebook：**我们还在 Facebook 上发布了紧急信息。“Like” [我们的帐户](#) 以将帖子添加到您的时间线上。
- **电话：**自动拨号电话以所有支持的语言呼叫学生注册表上的主要号码。如果您的电话号码发生变化，请记住与您的学校更新联系信息。

PPS 运输人员在凌晨 2:30 开始亲自检查道路，并与大量专家和学区领导协商后，做出有关因天气原因而进行关闭和延误的决定。有关该过程的更多信息，请阅读 [2019 年 3 月的 PPS Pulse 故事](#)。

在 2020-21 学年，由于 COVID-19 大流行，我们的学校在冬季没有开设面对面的课程，并且使用综合远程学习 (CDL) 模式授课，因此恶劣的天气不是我们的问题。

今年，我们将恢复使用雪天弥补日来恢复失去的教学时间。2 月 21 日的总统日可作为雪天弥补日（提前 30 天通知），校历结束后的三天（6 月 13 日、14 日和 15 日）可作为雪天弥补日。如有必要，这些将是面对面的学习日。由于后勤挑战和平等问题，在雪天迫使我们关闭校园的日子里，我们不会使用 CDL。